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1. feladat (15 pont)

e~ Y2 ha 2 <0

f(z) =

sin (7x)
Sbr

a) Hol és milyen tipusi szakadésa van az [ fuggvénynek?
b) Irja fel a derivaltfiggvényt a szakadasi helyek kivételével!

haz >0

a) ET . x + -2
Viztad Laiedd cubol __’:2 @_%_
[7] Vemph r £2 /(@ -
/&M« f(){) = p ‘M/L e T

= ¢J A 2?/_]‘ ZQI;JLZLQ‘ ’%—("/74’—’0
R i r=>-Z zad o <
(A Literd =2 _tatd o ) &)
¢ e Lf F:t—_?)- & 4)
_ ()<+.2)1
o~p)=A , =t o 4
L ) g 8 =f£(0)= &7 2 D,

- (0—{0) = Aan —S—h%ir?i = Linn_ S‘r"_“’ﬂ"\d ? =l 7 —
f Xso0to X X>ote AXx 5 5 " e
X =0 - botsr. ,-%!3,&9 oc?mc{,s o @
b)

(<t2) =

/
( e { Cf)(~2) (X'f"Z) /ﬁw X< en
(TS L"X"(Q‘“d’i&ﬁ | Ao X>0
2 5 %= .
TS
2. feladat (10 pont)
a) Irja fel a differencialhanyados definiciéjat az értelmezési tartomény bels6 z, pontjiban!
b) A derivélt definiciéjdval hatdrozza meg az
flz)=v6 + 2z

figgvény derivaltjit az Tp = 5 pontban!
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3. feladat (18 pont)
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f(z) =3 arcsin (4z — 1) —
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b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~' inverze!
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4. feladat (12 pont)
Ha) = (2+:1:2)3$

a) fl(x) =7

b) Irja fel az = = 0 pontbeli érintéegyenes egyenletét!

b (2 +x2) > 3x An (21 x7)
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5. feladat (10 pont)
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41

fz) =

a) Fle) =1, Dy =7

b) Adja meg azokat a legb6vebb nyilt intervallumokat, amelyeken a fiiggvény monoton né,
illetve monoton csokken!
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6. feladat (11 pont)

f(z)=1n (4 + 22?)
B) L =1, Py =

b) Adja meg azokat a legb6vebb nyilt intervallumokat, amelyeken a fuggvény alulrdl kon-
vex, illetve alulrél konkav! Hol van inflexiés pontja a fiiggvénynek?
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7. feladat (24 pont)

arcsin (62%)
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Pétfeladat (csak a 40 pont eléréséig javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)
a) A jobb és bal oldali hatarértékek kiszdmitdsa utan dontson, hogy hol és milyen sza-
kaddsa van az alabbi fiiggvénynek!
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9. feladat (9 pont)
3
f(z) = sh (%— _ 9z + 7)

a) Keresse meg a fiiggvény monotonitasi intervallumait!
b) Hol van lokalis szélsbértéke f-nek és milyen jellegit?
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